
SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA Nº 1214
DECISÃO N° 289/2023
PROCESSO N°: S/N
INTERESSADO: COMISSÃO REGIONAL ELEITORAL DO CREA-PA
 
 

EMENTA:  ELEIÇÃO PARA DIRETOR
FINANCEIRO DA CAIXA DE
ASSISTÊNCIA DOS PROFISSIONAIS DO
CREA – MUTUA/PA, SENDO ELEITO O
ENGENHEIRO CIVIL ANDRÉ MARTHA
TAVARES PARA O TRIÊNIO 2024 A 2026 .

 
D E C I S Ã O

 
O Plenário do CREA-PA reunido em Sessão Ordinária Nº 1214, de 23/11/2023, na Sede do
Conselho Regional de Engenharia e Agronomia - CREA-PA, localizado na Travessa Doutor
Moraes nº 194, na cidade de Belém/PA, realizou a ELEIÇÃO PARA DIRETOR FINANCEIRO DA
CAIXA DE ASSISTÊNCIA DOS PROFISSIONAIS DO CREA – MUTUA/PA, conduzida pelo
Coordenador da Comissão Eleitoral Regional – CER, o Eng. Civil IRANDIR DE CASTRO DINIZ,
nos seguintes termos: CANDIDATOS: Eng. Civil ANDRÉ MARTHA TAVARES  e Engª. Ambiental
TAIS GLEICI MARTINS BRAGA. VOTAÇÃO: Por Chamada Nominal dos Conselheiros: Eng. Civil
Antônio Rosa Moita, Eng. Civil Arthêmio Scardino Guimarães Junior, Eng. Civil Clarindo
Rodrigues da Silva Junior, Engª Cartógrafa/Agrimensora Carolina da Silva Gonçalves, Eng. Civil
Danilo da Silva Begot, Eng. Civil Edgard Braga Rodrigues Junior, Eng.ª Ambiental Elizene
Sarmento, Eng. Civil Irandir de Castro Diniz, Eng. Civil José Guilherme Silva Melo, Eng. Civil
José Renato Lima Aguiar, Eng. Civil Marcos Vinicius Siqueira Santana, Eng.ª Sanitarista Tatiane
Barbosa da Costa, Eng.ª Eletricista Nívia Rayane Montelo Alves, Eng. de Automação/Controle
Everton Ruggeri Silva Araújo, Eng. Civil/Seg. Trabalho José Roberto Nunes Lopes, Eng.
Eletricista Rodolfo Ramos de Souza, Eng. Naval Breno Farias da Silva, Geólogo Raimundo
Nonato do Espírito Santo dos Santos, Eng. Químico Sérgio Fernando Lobato Moreira, Eng.
Agrônomo Dilson Augusto Capucho Frazão, Eng. Agrônomo Kepler José Braun Guimarães, Eng.
Agrônomo Wilson Carvalho da Silva Junior, Eng.ª Florestal Cláudia Viana Urbinati, Eng. Florestal
Marlon Costa de Menezes, Eng.ª Florestal Sílvia Maria Alves da Silva e Eng.ª Florestal Tânia
Mara de Azevedo Giusti. NÚMERO DE VOTANTES: 26 (vinte e seis). APURAÇÃO DOS
VOTOS: Eng. Civil ANDRÉ MARTHA TAVARES - 17 (dezessete) votos e Eng.ª Ambiental TAIS
GLEICI MARTINS BRAGA - 09 (nove) votos. "ELEITO DIRETOR FINANCEIRO DA CAIXA DE
ASSISTÊNCIA DOS PROFISSIONAIS DO CREA - MÚTUA/PA o Engenheiro Civil ANDRÉ
MARTHA TAVARES, para o Triênio 2024 a 2026” . Presidiu a Sessão a Engenheira Civil
ADRIANA FALCONERI REBELO BOY. Presentes os Senhores Conselheiros Regionais: Antônio
Rosa Moita, Arthêmio Scardino Guimarães Junior, Clarindo Rodrigues da Silva Junior, Carolina
da Silva Gonçalves, Danilo da Silva Begot, Edgard Braga Rodrigues Junior, Elizene Sarmento,
Irandir de Castro Diniz, José Guilherme Silva Melo, José Renato Lima Aguiar, Marcos Vinicius
Siqueira Santana, Tatiane Barbosa da Costa, Nívia Rayane Montelo Alves, Everton Ruggeri Silva
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Araújo, José Roberto Nunes Lopes, Rodolfo Ramos de Souza, Breno Farias da Silva, Raimundo
Nonato do Espírito Santo dos Santos, Sérgio Fernando Lobato Moreira,  Dilson Augusto
Capucho Frazão, Kepler José Braun Guimarães, Wilson Carvalho da Silva Junior, Cláudia Viana
Urbinati, Marlon Costa de Menezes, Sílvia Maria Alves da Silva e Tânia Mara de Azevedo Giusti.

 Cientifique-se e cumpra-se.
Belém, 23 de novembro de 2023

Adriana Falconeri Rebelo Boy
Presidente

Documento assinado eletronicamente por meio do SISCREA do usuario Adriana Falconeri Rebelo Boy na data e hora: 12/12/2023 09:37:52,
conforme horário oficial de Brasília, com uso de login e senha fundamentado no art. 6º, §1º do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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